

司法部任命特别检察官调查特朗普竞选团队“通俄” 特朗普：美国史上最严重政治迫害

美国总统特朗普18日说，司法部任命特别检察官调查其竞选团队“通俄”是政治迫害。

特朗普当天在其推特账号上说，“这是美国历史上针对政治家的最严重政治迫害”。

特朗普说，奥巴马政府和美国前总统候选人希拉里·克林顿竞选团队都有违法行为，但从没有人任命特别检察官对他们进行调查。

不过，特朗普并未指明奥巴马政府和希拉里·克林顿竞选团队有何种违法行为。

舆论认为，特朗普此番表态，是对17日美国司法部任命联邦调查局前局长罗伯特·米勒调查其竞选团队是否和俄罗斯存在不正当关联的回应。

特朗普18日在会见来访的哥伦比亚总统桑托斯时强调，他本人和竞选团队与俄罗斯没有勾结，并斥责有关要求弹劾他的说法“荒唐”。

此外，特朗普18日和新闻界人士共进午餐时说，司法部的调查伤及美国，“显示我们的国家分裂、混乱、不团结”。
据新华社电

■ 环球万象

日本内阁决议通过天皇退位法案

日本内阁19日通过仅适用于明仁天皇的退位特别法决议。据日媒报道，此后法案内容将提交国会审议。

据共同社报道，此次内阁通过的“关于天皇退位等的皇室典范特例法案”的决议中规定退位之后的天皇将被称为“上皇”，同时限定决议获得国会通过后予以公示并于3年内实施。法案规定退位仅限明仁天皇一代，但也将成为将来参照的先例。

日本官房长官菅义伟表示，这次的退位法案充分反映了众参两院议长所整理的国会意见，政府希望法案能够尽快通过。

2016年8月，日本明仁天皇发表

视频讲话表示，由于身体原因很难履行自己的职责。这被视为其流露出“生前退位”意向。

因天皇生前退位在日本宪政史上并无先例，该问题在日本社会引发广泛争论，最终各党派就制定仅适用于明仁天皇的特别法达成一致。

负责研讨日本明仁天皇退位问题的“关于减轻天皇公务负担等有识之士会议”2016年10月召开首次会议。经过近半年的讨论之后，会议于2017年4月将整理好的最终报告提交给日本政府。5月10日，政府向众参两院正副议长和各党派代表提交了根据最终报告形成的特例法案纲要。
据新华社电

纽约时报广场汽车冲撞致1死22伤

美国纽约时报广场18日发生汽车冲撞行人事件，造成1人死亡、22人受伤。纽约市长比尔·德布拉西奥说，目前没有信息表明这是恐怖行为。

德布拉西奥当天在事发现场举行的新闻发布会上说，尽管初步信息显示这不是恐怖行为，但出于谨慎考虑，纽约警方已加派反恐警力在市内重点区域布防。

纽约警察局局长詹姆斯·奥尼尔在新闻发布会上说，当天11时55分，一名男子驾驶本田汽车从曼哈顿42街和七大道交界处沿人行道高速行驶3个街区，在45街撞上路桩后停车，其间撞伤22名行人，并造成1名

年轻女性死亡。

奥尼尔说，驾车男子名叫理查德·罗哈斯，现年26岁，是纽约布鲁克斯区居民，有犯罪记录，现已被警方拘留。警方正就这一事件展开进一步调查。

目睹了该事件的纽约时报广场街头餐车摊主阿卜杜勒·哈米德对媒体说，肇事汽车高速逆向行驶，“车开得非常快，我喊停下、停下，但车没有停”。

中国驻纽约总领馆发布声明说，目前获得的信息显示，事故中不幸遇难人员非中国公民。事故中受伤人员已被送至附近医院救治，身份情况尚不明。
据新华社电

马克龙要求内阁启动五大改革

法国政府发言人克里斯托夫·卡斯塔内18日在新闻发布会上披露，新总统马克龙在当日召开的新一届政府首次内阁会议上，要求内阁成员迅速启动五大改革。

这五大改革包括劳动法改革、教育改革、财政预算编制改革、公共生活道德规范改革以及简化行政手续

改革。卡斯塔内说，马克龙要求政府成员在工作中遵守“相互信任、严守纪律、团结协作、认真负责”等原则，新的法国领导层的决策程序将是：总理负责日常事务，总统负责“制定长期战略、决定前进方向、保证各部门平衡”。

据新华社电

探享生活有多美好 取决于选择什么样的SUV



春夏之交，又到了“先知探享者”自驾先享自在生活的好时节。“高端智能欧系SUV”东风标致4008，不仅是一款“有品”的中枢SUV，更是陪你驾车出行的好伙伴。

锋芒毕露的外观

引领汽车设计的新潮流

独具慧眼的“先知探享者”，需要的是一款可以先人一步引领潮流的车。

作为SUV界的颜值担当，东风标致4008凭借标致全球新一代设计语言，以惊艳四座的外观造型，极大地满足了他们对汽车的外在要求。

东风标致4008的出众外观设计，尽致地体现在每一处细心勾勒的线条，每一方匠心雕琢的角落。从汲取黑白方格旗灵感的点阵式进气格栅与狮眼仿生设计的LED大灯开始，经由车身线条上扬的腾跃式立体腰线，辅以隐藏式C/D柱设计的悬浮式黑钻车顶和电动可开启全景天窗，最后以黑钻式横贯尾部搭配LED狮爪尾灯作为收尾，通过车身前脸、侧面以及尾部的创新设计，加之采用钻石切割工艺的19英寸双色铝合金轮毂，令独一无二的时尚感与运动感呼之欲出。

出类拔萃的品质

成就超凡脱俗的高品位

乐于先享的“先知探享者”，需要的是一款可以先人一步体验“有品”生活的车。

作为市场上十分“有品”的SUV车型，东风标致4008拥有2730mm超长轴距，以标致独有的第二代i-Cockpit唯我座舱，针对大空间做了突破性设计，宽绰的前后排驾乘空间，保证了驾乘者在旅途中的愉悦心情。仿生双层蝎形中控台错落有致，配合一字排开钢琴式按键，经典与未来交织的视觉效果令

人赏心悦目。

领先应用的12.3英寸彩色全液晶仪表盘，同级独有，更是集成了实用的地图导航功能，当做您的引路先锋。与之呼应的8英寸触控屏，可与安卓/苹果手机连接，无迟滞、无阻碍的交互体验，让舒适的旅途感受得以无限延伸。

创新领先的科技

打造智慧安全的领头羊

拥抱创新的“先知探享者”，需要的是一款可以自由畅享未来科技的车。

作为一款走在科技最前沿的车型，东风标致4008将智能科技和主动安全技术汇集一身，用创新领先的科技配置和前瞻的ADAS智能驾驶辅助系统，将“科技改变生活”的口号照进现实。

前方碰撞预警&自主紧急制动系统可对前方障碍物进行实时检测，并判断碰撞危险程度，及时警示驾驶员，当出现特别紧急的情况，系统会自动紧急刹车，极大地提升驾驶的便捷性与安全性。带跟停功能的自适应巡航系统可主动探测同一方向行驶的前方车辆，根据前车速度，自动调节车速、自动跟停，更可主动选择跟车距离，时刻保持安全前行。带方向纠正功能的主动盲区探测系统可实时监测盲区周边情况信息，如遇潜在碰撞危险，系统将通过方向盘施加一定力矩纠正行车轨迹，防患于未然。有了ADAS的陪伴，安全与幸福指数便被直线拉升。

先享新境界

“0”税袭来，购不宜迟！

东风标致4008的优惠政策更是诚意十足，从即日起到5月31日，凡购买东风标致4008的用户，即可同时享受贷款、购置税补贴、置换补贴的金融优惠政策：包括首付20%全系可享受24期、36期或48期低息；首付50%全系可享受12期零利息零手续费，精英版、豪华版、豪华GT版还可享受24期零利息零手续费。全系车型享购置税全额补贴政策。同品牌车型即可享受6000元置换补贴；其它任意品牌车型可享受4000元置换补贴。

踏春的旅途有了东风标致4008的陪伴，美好的生活便召之即来。跟随东风标致4008一起开启一触即发的精彩旅程，你准备好了吗？

受益海外消费股崛起 易方达标普高端消费品近一年收益超20%

今年以来，在A股市场上，消费板块的表现明显强于其他行业。而海外市场上，也在上演一波消费股崛起的行情，消费类股票特别是高端消费品股票表现非常出色。据银河证券统计，截止5月4日，易方达标普全球高端消费品指数增强基金(118002)近一年收益率约为23%，今年以来净值增长率为13%，业绩表现成为QDII产品中的佼佼者。

易方达标普全球高端消费品指数增强基金是跟踪标普全球高端消费指数的增强型基金。标普全球高端消费指数由著名的美国标准普尔公司编制，在全球范围内遴选生产、销售高端消费品或提供高端消费服务的规模领先的上市公司，构建全球高端消费品的“大集合”。该指数覆盖包括服装服饰及奢侈品、汽车制造、酿酒商与葡萄酒商、博彩等在内的十多个行业；而且成分股来自美国、英国、法国、德国、瑞士、中国香港、意大利、日本等发达市场，因此，对全球高端消费品行业具有良好代表性。

从易方达标普高端消费指基一季报数

据来看，该基金在一季度重仓的股票均是时尚界鼎鼎有名的高端消费品牌，包括箱包、服饰顶尖品牌路易威登、顶尖豪车品牌戴姆勒·克莱斯勒、全球最大的洋酒公司帝亚吉欧、知名运动品牌耐克、卡地亚珠宝母公司历峰集团、豪华智能电动车特斯拉、全球酒业巨头保乐力加、顶尖豪车品牌宝马和嘉年华公司等。

易方达标普高端消费的基金经理范冰认为，高端消费品公司引领高端时尚和个性化消费趋势，定价能力强同时又有极高的品牌粘性，符合未来消费大趋势。该基金成份股的市场权重分配合理，欧洲占比大约5成，法国大选尘埃落定，马克龙的当选很大程度上给欧洲的未来注入了强心剂，配合欧洲经济复苏和健康的估值水平，未来走势值得期待。另外，全球高端消费的一个重要驱动力就是以中国为代表的新兴市场的贡献，随着人均收入和GDP的增长以及国际化程度的提高，将为高端消费品提供坚实的客户基础。

你有多久没为妈妈买一份早餐？

现代社会以独生子女居多，一出生就被两个家庭捧在手心，享受被爱已成习惯。由于传统观念的影响，许多家庭中都由妈妈负责为孩子做饭、买早餐，而绝大多数的年轻人，几乎都不常为妈妈买早餐。

为唤醒广大青年对妈妈的爱，永和大王于5月12日至5月14日母亲节期间特别推出“带妈妈来永和大王吃饭，得免费豆浆一杯”的母亲节福利活动，希望通过永和和大王的母亲节活动，鼓励年轻人主动陪伴妈妈一起出行，请妈妈来永和大王吃饭，同时勇敢表达自己对妈妈的爱。通过这次活动，永和和大王希望这样的活动能向社会青少年传递母亲节正能量。

本次永和和大王母亲节活动推出后，得到了广大消费者的认可与参与。短短三天活动举办的热火朝天，吸引了上万名消费者带上自己的妈妈来到永和大王门店请妈妈吃饭，参与到永和和大王的母亲节活动中。从本次踊跃参与活动的消费者可见，当代青年并非不关爱妈妈，只是不善表达，缺乏机会。更有许多年轻消费者表示，希望永和和大王能多多推出此类活动，时刻提醒年轻人在忙碌的生活中，也要记得陪伴父母。



此外，永和和大王根据真人真事拍摄感人微电影《她，不曾忘记》已于3月底暖心上线，点击率破千万成绩，引起大众对无私母爱的身心共鸣，呼吁更多的年轻人，多陪一陪妈妈，多以实际行动让妈妈感受到关心与爱。
广告 投资有风险